

詹皇“西游”，勇士“王炸”，猛龙马刺互换核心——

每一个“大交易”都改变 NBA 格局



当今年休赛期交易市场打开那一刻，NBA的每一笔“大交易”都牵动着球迷的心。勒布朗·詹姆斯奔赴湖人，勇士签下当今第一中锋考辛斯……扎堆而来的“重磅生意”，可以说都会对下赛季NBA的格局产生深远的影响。

“詹皇”一走，东部将“变天”

“詹皇”去哪儿？这是自由球员市场开启之前，球迷的最大疑问。勒布朗·詹姆斯作为当今NBA最有影响力的超级巨星，在大家已经知道他下赛季将有新的选择的时候，更期待悬念揭晓的那一刻。

所以，詹姆斯很快也给出了答案——在纵横东部十五载后，他来到了西部，以4年1.53亿美元的合同加盟了洛杉矶湖人。

湖人是NBA最伟大的球队之一，是不折不扣的豪门球队，然而近几年球星凋零，成绩不好，詹姆斯的“西游”可以说充满了挑战。不过，詹姆斯的用一己之力改变比赛的个人实力绝对能让湖人队成绩回暖，重返季后赛很有希望；洛杉矶大城市的广阔的市场空间也会给詹姆斯及其家人带来丰厚的回报。

詹皇去西部，也有顶级球星

转投东部。和马刺纠缠了好久的考瓦伊·莱昂纳德，最终被马刺交易到了猛龙队，筹码是猛龙队的当家球星德罗赞。这笔交易对于双方的影响还很难预料，但铁了心要离开马刺的小卡，已无法强留；马刺得到合适的报价，也只能送走。最终苦了一点一点在猛龙打出名堂并准备继续为之效力的德罗赞——在这个联盟，终究都是一场生意，“忠诚”只是奢谈。

“表妹”一来，勇士更“霸道”

上赛季，在季后赛爆发的勇士队有多强，球迷们自然看在眼里。就连坐拥哈登+保罗双核、拿到常规赛冠军的火箭队都无法阻止勇士队卫冕的脚步，其他球队更没法指望了。

就是这样一支拥有库里、杜兰特、格林、汤普森“四巨头”的超级战车，竟然还在补强！而且，这次补到的，是当今联盟最好的中锋——“表妹”德玛斯

特·考辛斯！以前，中锋位置是勇士队“最弱一环”，但如今，连这个位置都有顶尖球星了。“五巨头”的勇士，新赛季继续夺冠，还有悬念吗？

“表妹”以一纸1年530万的低薪合同加盟勇士，上赛季他重伤后赛季报销，恢复情况目前仍是个疑问；在这样的基础上，前东家鹈鹕队首先表态“放弃他”。而他也试着联系了

几支之前对他有意的球队，也都遭到了拒绝。在这样的时刻，勇士接纳了他。纵然只是1年530万的小合同，也让他感到了温暖。新赛季，他还可以按照原本的进度恢复，真正到了复出的时刻，他的能力给勇士带来的帮助是相当可观的；而他如果表现出色，下赛季还是可以重新争取一份大合同，毕竟，他还年轻。

“甜瓜”待签，火箭仍“有梦”

就在不久前，雷霆、老鹰和76人完成了一个三方交易，雷霆将“甜瓜”安东尼和一个受保护的首轮送到老鹰，从老鹰得到施罗德和穆斯卡拉；随后76人介入交易，雷霆将得到的穆斯卡拉送到76人，从76人得到卢瓦乌·卡巴罗，76人还将贾斯廷·安德森送到了老鹰。

老鹰队并不想要“甜瓜”，买

断合同之后，这位昔日超巨将成为自由球员。真正对他有意的是火箭队和热火队，但随着热火队在合同上与安东尼很难达成一致，如今他潜在的下家只剩一个——火箭队！

虽然安东尼如今的效率和当年已不能比，但他如果来到火箭队，依然能够扮演重要的角色。火箭队在保证哈登、保罗

两位核心不变的情况下，加入安东尼会大大增加进攻的厚度，尤其是在阿里扎、巴莫特离队的情况下，安东尼是一个非常好的补充。

如果火箭顺利拿下安东尼，组成“三巨头”，那么火箭队依然是这个联盟对勇士最有威胁的球队。

(据《扬子晚报》)

娱乐新闻

《欧洲攻略》

神秘特工激情开打



近日，由彭绮华监制，马楚成执导，梁朝伟、吴亦凡、唐嫣、杜鹃、林子祥主演的电影《欧洲攻略》发布定档预告和人物海报，定档8月17日。

该片由梁朝伟领衔的特工组合，因危急任务集结欧洲。充满异域风情的欧式建筑前，追车、枪战、肉搏、爆破等接连上演。(据新华网)

《黄金兄弟》

“古惑仔”兄弟再集结



近日，郑伊健、陈小春、谢天华、钱嘉乐、林晓峰五兄弟主演的《黄金兄弟》正式定档9月21日。

钱嘉乐导演表示，“我们20年前一起拍戏，从1998年到2018年正好是我们五位兄弟黄金的20年；20年后，这次合作也是对我们兄弟间情义的一个纪念与回顾”。(据新华网)

《巨齿鲨》

深海冒险险象环生



由导演乔·德特杜巴执导，杰森·斯坦森、李冰冰、雷恩·威尔森、鲁比·罗丝、赵文、蔡书雅等共同出演的科幻冒险电影《巨齿鲨》将于8月10日正式在全球上映。

近日，片方发布终极海报，以杰森·斯坦森、李冰冰为首的深海冒险小队全员集结，即将面对一场险象环生、生死难料的危机。(据新华网)